

# 同心抗疫

## 你我做到





# 懲教社教育基金

## 2022年7月16日

公開籌款許可證編號

Public Subscription Permit No.: FD/R024/2022

# 新界區 賣旗日

### 賣旗目的：

- 本港特殊學校項目
- 國內貧困大學生資助計劃



社會福利署署長已批准三間機構於2022年7月16日分別在港島區、九龍區及新界區賣旗，而懲教社教育基金已獲授權於當日在新界區賣旗。

協辦機構：



懲教署儲蓄互助社

支持機構：



懲教署

特別鳴謝： 懲教署體育會  
(排名不分先後) 更生先鋒領袖

愛羣義工團  
懲教署退休人員協會



捐款及查詢：2511 0335 傳真：2802 4349

電郵：info@cscduedfund.org.hk

網址：www.cscduedfund.org.hk

地址：香港灣仔港灣道12號灣仔政府大樓低層地庫



# 匯聚灣區善舉 助力共同富裕

第三屆廣州粵港澳大灣區社會責任影響力暨公益慈善盛典  
慈善報告發布會

主辦單位：廣州市民政局、廣州日報報業集團、廣州市慈善服務中心、廣州市慈善會

## 第三屆廣州粵港澳大灣區社會責任影響力榜 「年度社會責任傑出貢獻企業」獎

2022年1月19日，由廣州市民政局、廣州市慈善服務中心、廣州日報報業集團及廣州市慈善會聯合主辦的「第三屆廣州粵港澳大灣區社會責任影響力暨公益慈善盛典」在廣州成功舉行。是次活動以表揚獲獎單位鼎力支持及積極參與灣區的慈善活動，展示粵港澳大灣區社會責任成效。年度社會責任影響力企業榜共設有五個類別，包括公共健康守護企業、雙碳發展先鋒企業、鄉村振興先行企業、社會責任傑出貢獻企業及社會責任影響力標杆企業，共有42個得獎單位。



香港懲教社教育基金獲得評審的肯定，榮獲「年度社會責任傑出貢獻企業」。由於教育基金沒有駐粵人員，因疫情關係粵港未正式通關，故未能派員親身出席參與是次授牌儀式。對教育基金來說這不只是一個獎項，而是對我們過去二十年助學工作的認同。未來教育基金將繼續努力，推動與履行社會責任，為慈善作出貢獻！

# 公益慈善盛典

香港懲教社教育基金  
捐助

# 送暖甘肅

在 2022 年新春佳節即將來臨之際，甘肅省人民政府港澳事務辦公室和懲教社教育基金共同開展一次「走進群眾家庭，為孩子們「送溫暖·送愛心」春節走訪慰問活動。由於疫情關係，教育基金未能派員親到現場，有賴省外事辦代表向村民發放慰問品。

於 1 月 26 日及 28 日，向臨夏回族自治州積石山縣居集鎮紅崖村 226 戶、積石山縣關家川鄉杓家村 68 戶及金昌市永昌縣東寨鎮紅光新村 99 戶貧困群眾家庭發放包括麵粉、大米、食用油及糖果等物資，並送上慰問，好讓當地群眾感受香港同胞的溫暖，使其能過一個愉快祥和的春節。

## 甘肅省人民政府港澳事務辦公室

### 感謝信

尊敬的香港懲教社教育基金：  
雲山隔萬重，寸心連千里。在 2022 年新年來臨之際，我省臨夏州積石山縣居集鎮紅崖村、關家川鄉杓家村和金昌市永昌縣東寨鎮紅光新村的全體村民收到了由貴基金募捐善款 117900 元人民幣購買的麵粉、大米、食用油和糖果等慰問品，這份跨越時空的深情厚誼，不僅溫暖了三村老百姓的心，也讓我們深受感動，在此，我們謹代表甘肅省人民政府港澳事務辦公室和受助村民，向貴基金多年來關心我省社會慈善事業、關愛社會弱勢群體這項偉大事業的舉措表示衷心感謝並致以崇高敬意！  
真心為民办实事，真情幫扶暖民心。貴基金這份善行義舉，充分展現了中華民族樂善好施的光榮傳統，鮮明昭示了炎黃子孫血濃於水的骨肉親情，更是香港同胞們的拳拳赤子之心和對我省農村發展的關愛之情。貴基金的鼎力支持和無私援助，不僅在物質上給予農家家庭一定幫助，更是在精神上給予了莫大的鼓舞，不僅讓父老乡亲们感受到了人間的關愛、社會的溫暖，也感受到了中華民族的和諧團結、誠摯友愛，進一步增強了村民們脫貧致富的信心和建設美麗家園的決心。  
最後，祝貴基金事業昌隆，萬事順意，吉祥大吉！

甘肅省人民政府港澳事務辦公室

2022年2月

辦事處

收到糖果喜氣過新春

## 省政府外事(港澳事務)辦公室聯合香港懲教社教育基金春節慰問物資發放儀式

愛心傳萬  
慈善融真

春節慰問物資發放儀式

# 懲心思鄂助學金

為資助家庭經濟困難學生接受高等教育，懲教社教育基金推行貧困大學生資助計劃，旨在向符合資格而又獲大學錄取的家庭經濟有困難的學生提供資助，確保他們不會因而失去接受專上教育的機會。

適逢懲教署儲蓄互助社成立三十周年，為慶賀其事及支持助學工作，決定捐助教育基金於湖北省武漢大學設立「懲心思鄂助學金」，資助 30 名就讀於該校成績優異及家庭經濟有困難的本科生學費，由 2021 年 9 月新學年起，每年每名學生資助金額為人民幣 4,000 元，為期四年。

該 30 名受助學生均品學兼優，但因不同家庭因素（包括父母雙亡、單親、殘障等）而面對入學困難，期望助學金能使其擁有均等接受教育機會，於畢業後，能秉承教育基金的助學精神，傳承助人自助的理念。